Информация
по результатам проведения проверки соблюдения Муниципальным казенным учреждением «Служба муниципального заказа» требований Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд
Финансовый отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный проведена проверка Муниципального казенного учреждения «Служба муниципального заказа» законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
В результате проверки соблюдения МКУ «СМЗ» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок за период с 01.06.2021 года по 
31.03.2023 года установлено следующее:
1. в нарушение ч. 1 ст. 16 Федерального закона № 44-ФЗ объектом контроля в проверяемом периоде имели факты заключения договоров с единственным поставщиком, ранее утверждения план – графиков;
2. в нарушение ч. 1 ст. 16 Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком осуществлены закупки с единственным поставщиком сверх установленного план - графиком объема финансового обеспечения;
3. в нарушение ч. 5 ст. 16 Федерального закона № 44-ФЗ и п. 4 Порядка № 1279 план-график сформирован на срок, не соответствующий сроку действия муниципального правового акта о местном бюджете (Решение Думы городского округа ЗАТО Свободный от 18.12.2020 № 51/7 «Об утверждении бюджета городского округа ЗАТО Свободный на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов);
4. заказчиком нарушены требования 13 ч. 2, 
ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ по муниципальным контрактам с реестровыми номерами № 36623123114000023, 3662312311421000018, 
№ 3662312311421000015. Нарушение сроков размещения документов о приемки товаров имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ. Срок исковой давности по данному правонарушению истек.
5. в нарушение требований ч. 4.1 ст. 30 Федерального закона № 44-ФЗ, а также требований Постановления № 238, Заказчиком допущены ошибки при заполнении формы отчета у СМП, СОНКО за 2022 год. В ходе контрольного мероприятия нарушение Заказчиком устранено. В действиях заказчика содержатся признаки административного правонарушения, предусмотренного 
ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ.
МКУ «СМЗ» выдано представление.
Акт по результатам проведения проверки соблюдения Муниципальным казенным учреждением «Служба муниципального заказа» требований Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд направлен в Верхнесалдинскую городскую прокуратуру и  Министерство финансов Свердловской области.
